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Podeželski mladini! 
(Beseda fanta iz laškega okraja.) 

Človek, ki stremi za napredkom, se 
nekam užalosti, ko opazuje razmere 
med našo podeželsko mladino. Te raz
mere niso zadovoljive. Ko fant ali de
kle zapusti šolo, napoči za njega čas, 
ki je odločilen za prihourijost, to je čas 
priprave za bodoče življenje in njegove 
težke naloge. Mnogoteri fant, marsika
tero dekle se tega ne zaveda, iker meni, 
da .je taka poraba mladih let preresna 
in pretežka. Zato pa gre rajši v gostil
no, kjer se tako prijetno sedi ob litru 
vina ali pa »luštno« zapleše ob zvokih 
tudi slabe harmonike. To je zapravlja
nje dragocenega časa in danes vedno 
bolj redkega denarja. Staršem se s tem 
delajo skrbi, ker se upravičeno bojijo 
za otroke, ki nimajo nobenega smisla 
za resnobo življenja. Zato je naši po
deželski mladini nujno svetovati, da 
krene na pot krščanske resnobe in bolj
še uporabe mladih let. Ves svoj prosti 
čas po nedeljah in osobito po zimi naj 
porabi v čitanje knjig ne samo zabav

ne, marveč predvsem tudi poučne vse
bine. Udeležuje naj se tudi strokovno
poučnih predavanj in tečajev ter naj 
deluje v dobrih organizacijah, ki gojijo 
ljubezen do naše zemlje ter prenašajo 
prejete nauke v dejanja. To je danes 
bolj potrebno, ko kedaj poprej. Živ
ljenjske prilike se slabšajo od leta do 
leta, težave in bremena rastejo. Le kjer 
je resna volja in za vsestranski pouk 
odprta glava, je tudi sila, ki sme upati, 
da bo premagala naraščajoče potežko
če. Kot vaš kmečki tovariš vam kli
čem, fantje in dekleta: Umejmo zna
menje časa! Gradimo trdne temelje, ki 
bo na njih počivala naša sreča in sreča 
našega naroda! 

* 
Ljutomer. Naše društvo Ljudska čitalnica 

ponovno vprizori v nedeljo dne 11. marca le

po Lavtižarjevo spevoigro »Darinka« v treh 
dejanjih. Tako bo doživel naš Katoliški doni 
v letošnji sezoni svojo osmo predstavo. Poleg 
domačinov vabimo tokrat zlasti okoličane iz 
vseh sosednih župnij. Predstava se prične ob 



pol štirih popoldne in traja do pol šestih, ta

ko da se lahko vsi obiskovalci peš ali z vlaki 
pravočasno vrinejo domov. 

Šmarje pri Jelšah. V nedeljo dne 11. marca 
priredi naš cerkveni pevski zbor popoldne po 
večernicah v Katoliškem domu svoj prvi kon

cert. Na sporedu so krasne narodne in umet

ne pesmi. Prijatelji lepe slovenske pesmi prav 
uljudno vabljeni! 


